



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

BZP-UM/20/2024/KMJ  
sygn. post.: 11/BZP-U.510.9.2024/MW

Gdańsk, dnia 25.01.2024 r.

### Strona www

**Dotyczy:** „Dostawa wyposażenia w ramach realizacji zadania pn.: Adaptacja budynku przy ul. Szpaki 1 w Gdańsku na potrzeby Środowiskowego Centrum Profilaktyki – wyposażenie biblioteki”.

**Na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, udziela wyjaśnień do treści SWZ:**

W związku z zapisem Projektowanych Postanowień Umowy § 10 pkt. 15 o możliwości zmian zakresu Przedmiotu Umowy w wyniku rezygnacji przez Zamawiającego z realizacji części Przedmiotu Umowy wraz ze zmniejszeniem wynagrodzenia Wykonawcy, wnosimy o wyjaśnienie:

#### **Pytanie nr 1:**

Dlaczego Zamawiający zapisuje w umowie możliwość rezygnacji z części zamówienia (do 50 % Przedmiotu Umowy), skoro opisał i wskazał zakres rzeczowy zadania w sposób jednoznaczny?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ we wskazanym zakresie wskazanym w dalszej części niniejszego pisma.

#### **Pytanie nr 2:**

Jakie mogą być powody rezygnacji Zamawiającego?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający odsyła do odpowiedzi na pytanie nr 1.

#### **Pytanie nr 3:**

c) W jakim terminie/do którego momentu Zamawiający może zrezygnować z części realizacji Przedmiotu Umowy? Czy może to mieć miejsce do końca trwania umowy? Zamawiający nie



wskazując terminu możliwości wycofania się z części zamówienia, naraża się na ryzyko otrzymania znacznie wyższych ofert, niż ceny rynkowe oczekiwanego wyposażenia, ponieważ ich wartość będzie w sobie zawierała koszt ryzyka wykonawców pozostania w posiadaniu materiałów, surowców lub już gotowych wyrobów wyprodukowanych na rzecz realizacji Przedmiotu Umowy (czas produkcji np. krzesel to ok. 7 tygodni, więc produkcja musi nastąpić najpóźniej w dniu pozyskania informacji o zakończeniu prac budowlanych w obiekcie), a z których Zamawiający może zrezygnować w bliżej nie określonym czasie trwania umowy.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający odsyła do odpowiedzi na pytanie nr 1.

**Pytanie nr 4:**

d) Czy Zamawiający może zrezygnować z części Przedmiotu Umowy, gdy ta zostanie już dostarczona przez Wykonawcę?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Zamawiający odsyła do odpowiedzi na pytanie nr 1.

**Pytanie nr 5:**

e) Czy Zamawiający dokonując szacowanie wartości Zamówienia, Zamawiający przyjął 100 % wartości zamówienia, czy 50 % wartości zamówienia?

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający przyjął 100% wartości zamówienia.

**Pytanie nr 6:**

f) Czy Zamawiający ma zabezpieczone środki finansowe na realizację przedmiotowego postępowania

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Zamawiający informuje, iż na dzień zawarcia umowy będzie posiadał środki finansowe na wykonanie umowy.



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

**Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, dokonuje zmian treści SWZ:**

W załączniku nr 7 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego (Wzór umowy)” dokonuje się następujących zmian:

- 1) w § 10 ust. 1 skreśla się pkt 15, a dotychczasowy pkt. 16 otrzymuje numer „15”.

*Krzysztof Małkowski*  
*p.o. Dyrektora*  
*Podpisano elektronicznie: 25-01-2024*